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"Единый день контроля"

17 октября представители Управления Росреестра по Республике Карелия приняли участие в "Едином дне контроля". 
Мероприятие организовано по инициативе Министерства экономического развития Республики Карелия и Уполномоченного по защите прав предпринимателей Республики Карелия.
 На площадке «Центра «Мой бизнес» встретились карельские предприниматели и представители региональных управлений федеральных органов контроля и надзора: Роструда, Россельхознадзора, МЧС, Росреестра, Роспотребнадзора и Социального фонда.
Как осуществляются контрольно-надзорные мероприятия без взаимодействия с контролируемыми лицами, как работает система досудебного обжалования решений органов контроля и надзора, а также о проводимых профилактических мероприятиях и действующих «индикаторах риска» в сфере государственного земельного надзора рассказал заместитель руководителя Управления Росреестра по Республике Карелия Владимир Карвонен.
В рамках встречи с представителями бизнеса обсудили вопросы, связанные с изменениями в контрольно-надзорной сфере, а также руководители контролирующих органов ответили на интересующие вопросы и обсудили взаимодействие.
Руководитель Управления Анна Кондратьева отметила, что проведение мероприятий такого формата является уникальной площадкой для открытого диалога, обсуждения актуальных вопросов и получения профессиональных консультаций.
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