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Уважаемые коллеги!

Прошу разместить на официальном сайте Вашего муниципального образования в сети «Интернет» следующую публикацию:
«Прокуратура Пряжинского района, в ходе проведенных надзорных мероприятий, выявила нарушения требований законодательства в сфере безопасности дорожного движения.
[bookmark: _GoBack]Так, прокуратурой района установлено, что за истекший период 2023 года на территории Пряжинского района зарегистрировано более 40 ДТП, в результате которых ранено 37 человек, погибло 12. 
Вместе с тем, должностными лицами ОГИБДД России по Пряжинскому району необходимые контрольные мероприятия в полном объеме не проводятся, профилактическая работа по предупреждению ДТП не организована. 
Сложившаяся ситуация не обеспечивает цели по предотвращению многочисленных случаев гибели граждан, а также по своевременному выявлению нарушений требований безопасности и устранению причин и условий возникновения ДТП. 
Учитывая изложенное прокуратурой района в адрес начальника ОМВД России по Пряжинскому району внесено представление, по результатам рассмотрения 9 должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности».
О результатах размещения вышеуказанной публикации прошу уведомить прокуратуру района по электронной почте на адрес r.pra@10.mailop.ru.
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