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УВЕДОМЛЕНИЕ
Администрацией Чалнинского сельского поселения (далее - Администрация) во исполнение пункта 1 постановления Правительства Республики Карелия «О порядке учета мнения органов местного самоуправления муниципальных образований в Республике Карелия при подготовке перечня участков недр местного значения от 26.07.2017 № 257-П 14 июля 2022 года были проведены публичные слушания по вопросу включения участка недр «Виллайоки» в Перечень, планируемого для предоставления в пользование с целью разведки и добычи строительного камня для производства щебня на территории Чалнинского сельского поселения Пряжинского национального муниципального района.
Публичные слушания прошли по адресу поселок Чална улица Гусева дом 27 (в здании МКУ «Чалнинский СДК»). Согласно регистрационных списков в голосовании принимали участие 142 человека, обладающими правом на голосование. 
За включение участка недр «Виллайоки» в Перечень, планируемого для предоставления в пользование с целью разведки и добычи строительного камня для производства щебня на территории Чалнинского сельского поселения Пряжинского национального муниципального района проголосовало – 0 человек, воздержалось – 0 человек, против – 142 человека.
По результатам голосования принято решение отказать во включении участка недр «Виллайоки» в Перечень, планируемого для предоставления в пользование с целью разведки и добычи строительного камня для производства щебня на территории Чалнинского сельского поселения Пряжинского национального муниципального района.

Глава Чалнинского
сельского поселения                                                                               Н.Е. Силакова

