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Уважаемые коллеги! 

Прошу разместить на официальном сайте Вашего муниципального образования в сети «Интернет» следующую публикацию:
«Пряжинским районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении жителя г. Петрозаводска, который совершил незаконный сбыт наркотических средств.
Прокуратура Пряжинского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 20-летнего жителя г. Петрозаводска, который обвинялся в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ (сбыт наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, совершенный в значительном размере). 
Сотрудником прокуратуры Пряжинского района по данному уголовному делу государственное обвинение поддержано в полном объеме.
По результатам рассмотрения уголовного дела судом вынесен обвинительный приговор, подсудимый признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ, с назначением наказания в виде лишения свободы на срок 8 лет. В совокупности с назначенным ранее наказанием обвиняемому окончательно назначено наказание в виде лишения свободы на срок 10 лет 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Приговор не вступил в законную силу».
О результатах размещения вышеуказанной публикации прошу уведомить прокуратуру района по электронной почте на адрес r.pra@10.mailop.ru.
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