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Основной целью деятельности МКУ «Чалнинский СДК» является создание условий для организации досуга и отдыха жителей и гостей поселка, предоставление населению разнообразных услуг социально-культурного и развлекательного характера, организация концертной деятельности.
Основными задачами МКУ «Чалнинский СДК».являются:
 Создание условий для развития любительского художественного творчества,
 Создание условий для духовно-нравственного и патриотического воспитания молодежи,
 Организация и проведение смотров, конкурсов, фестивалей,
 Проведение концертов, театрально-зрелищных мероприятий, массовых праздников и представлений, народных гуляний с участием художественных ансамблей и коллективов,
 Проведение дискотек, вечеров отдыха,
 Активация различных форм культурной жизни населения,
 Сохранение историко-культурного достояния поселения, сохранение и развитие народной традиционной культуры,
 Создание и организация работы коллективов и кружков художественного творчества, объединений и клубов по культурно-познавательным, природно-экологическим и иным интересам, других клубных формирований.

МКУ «Чалнинский СДК» является не только местом отдыха, досуга и коммуникации населения, но и имеет в числе своих главных задач следующие:
- сохранение и развитие самодеятельного народного творчества, поддержка клубных формирований, создание условий для занятия любительским художественным творчеством;
- осуществление культурного досуга пожилых людей и ветеранов, выявление и поддержка позитивных, социально приемлемых предпочтений и запросов, в т. ч. обеспечение достаточного объема социального общения;
-формирование программ патриотического воспитания детей и молодежи, пропагандирование здорового образа жизни;
-сохранение нематериального культурного наследия, развитие и пропаганда народной культуры, в том числе: сохранение и развитие традиционной народной культуры; развитие жанров художественной самодеятельности среди всех категорий населения.
